

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 16
(9593)

Среда
2 марта
2016 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

Соглашение

Уватский бизнес получит поддержку

Об этом 25 февраля в Увате подписали договор президент Торгово-промышленной палаты Тюменской области Эдуард Раильевич Абдуллин и глава администрации Уватского района Александр Матвеевич Тулупов. Это событие стало ключевым в ходе форума, объединившего администрацию и предпринимателей нашего муниципалитета с представителями ТПП региона.

Александр Матвеевич особо подчеркнул, что при-
существие представительства Торгово-промышленной палаты Тюменской области на нашей территории будет способствовать развитию бизнеса и его безопасности.

Эдуард Раильевич хорошо знаком с предпринимателями района. Многие из них уже неоднократно обращались в ТПП в поисках защиты прав перед различными федеральными структурами, также за повышением уровня компетенции в связи с меняющимися реалиями, иными словами, за обучением.

Также президент ТПП Тюменской области обозначил заинтересованность в уватском экотуризме, охоте,

рыбалке и спорте.
Говоря о возможностях ТПП, скажем, что палата реализует несколько проектов: «Молодежное крыло при ТПП ТО», которое способствует становлению начинающих предпринимателей, «Электронная информационная продовольственная площадка «ТюменьАгро», которая организует взаимодействие сельхозпроизводителей и потребителей, специальные проекты для малого и среднего предпринимательства «К вам идет проверка», «Самоконтроль», создание экспортно-импортной платформы товаров «под ключ» и др. Более подробную информацию о деятельности Торгово-промышленной палаты

Тюменской области можно узнать на официальном сайте: <http://www.tpp-to.ru>.

В ходе форума-встречи о нововведениях в законодательстве и связанных с бизнесом структурах рассказали представители Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», Управления Росреестра по Тюменской области, Управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области, межрайонной ИФНС № 7 по Тюменской области, пожарного надзора.

Продолжением совместной работы Торгово-промышленной палаты Тюменской области и бизнеса Уватского района станет инвестиционная конференция, которая состоится в Тобольске 23 марта. Представители федеральных структур расскажут

о финансовой помощи предприятиям малого и среднего бизнеса, также выступят специалисты МСП-банка, фонда корпорации МСБ, фонда развития промышленности, которые дадут информацию о реальных инструментах финансовой помощи на уровне федерации. Во второй части программы запланирован приезд потенциальных инвесторов, которые познакомятся с предприятиями, в том числе и Уватского района, с тем, чтобы они выбрали то, что им интересно и предложили сотрудничество по инвестиционным проектам.

Вступить в Торгово-промышленную палату Тюменской области несложно. Необходимо заполнить форму и уплатить ежегодный членский взнос в размере 5 тысяч рублей. Тогда предпринимателю будет гарантирован весь спектр услуг ТПП.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Эдуард Абдуллин, президент ТПП Тюменской области.



Малый бизнес

Редкий экземпляр: придорожный сервис «Уют»



Как часто вы встречали, находясь в дальней поездке на машине, место для остановки, которое бы полностью соответствовало вашим пожеланиям. Да что там пожеланиям, рамкам приличия. И здесь не важна причина остановки: сломался транспорт, проголодался ваш сосед или просто устали. Важно то, что обычно это «тошниловка», где все вынужденные дела делаются быстро и без особого удовольствия.

Сегодня придорожный сервис «Уют» убедил представителей ТПП Тюменской области в обратном. На данном объекте расположены кафе, своя пекарня, СТО, автомагазин, а также душевая с туалетом. И везде очень чисто, с любовью, приятный персонал и, главное, со стремлением к развитию. Как расска-

зала заведующая Оксана Борисова, есть планы на дальнейшие постройки на этой же территории для еще более приятного времязатратного пребывания путников севера.

По всем объектам делегацию из ТПП Тюменской области также сопровождал индивидуальный предприниматель Дмитрий Слинкин,

который и является хозяином семейного бизнеса, совместно с отцом - Василием Слинкиным.

Действительно, услышав словосочетание «придорожный сервис», редко у кого возникают в голове приятные картины. Но исключение есть. В чем участники экскурсии - президент ТПП Тюменской области Эдуард Абдуллин и его рабочая команда - убедились лично на придорожном сервисе «Уют». И это огромное преимущество и гордость Уватского района.

Пресс-служба ТПП
Тюменской области

Встречи власти с населением Сорового сельского поселения: разговор горячий, но продуктивный

Состоявшиеся 16 февраля собрания граждан Сорового сельского поселения были широкопредставительными. На встречу с жителями Мугена, а затем и Демьянки приехали депутат Тюменской областной Думы по нашему избирательному округу Ю.М. Конев, председатель Думы Уватского муниципального района Ю.О. Святкович, глава администрации района А.М. Тулупов, руководители районных служб и ведомств: здравоохранения, образования, полиции и пожарного надзора.

Территория Сорового сельского поселения в Уватском районе - вторая по площади и третья по численности населения. Эти два обстоятельства являются одновременно и ее преимуществом, и ее недостатком. Как сообщила глава сельского поселения С.В. Бондаренко, выступая перед жителями с отчетом о работе местной администрации за 2015 год, на территории поселения зарегистрировано 3 274 человека, фактически же людей проживает гораздо больше: многие здесь работают вахтовым методом, а потому прописываться не спешат. Население в основном молодое, трудоспособное, неслучайно на протяжении последних лет рождаемость стабильно превышает смертность. Большинство местных жителей трудятся на производствах ОАО «РЖД», в отраслях нефтяной и газовой промышленности. Всего на территории действует 77 предприятий, функционирует 13 объектов социальной сферы, 31 - торговли, 8 - общественного питания, 7 - бытового обслуживания.

Солиден жилой фонд Сорового сельского поселения: 43 много квартирных и 156 индивидуальных домов. Только в прошлом году в эксплуатацию было введено 2,2 тысячи квадратных метров жилья. Однако проблему аварийного жилого фонда, характерную как раз для больших по численности населения территорий, это полностью не решило. Дом под снос остается сегодня в Мугене и еще четыре многоквартирника признаны таковыми в Демьянке. На учете нуждающихся в жилье, по информации главы поселения С.В. Бондаренко, состоит 30 семей.

Рассказала Светлана Валерьевна на встречах с жителями и об исполнении бюджета сельского поселения, о том, на решение

каких первоочередных вопросов местного значения направлялись денежные средства. В их числе - содержание внутрипоселковых автомобильных дорог, уличного освещения, осуществление первичного воинского учета, озеленение, благоустройство и многие другие.

Особо стоит отметить, какое внимание уделяет местная власть вопросам благоустройства. Несмотря на то, что территория поселения достаточно большая и удаленная, здесь активно обустраивают детские игровые площадки и парки, приобретают уличные спортивные тренажеры, летом высаживают цветы, зимой оборудуют горки и строят целевые снежные городки. Неслучайно именно Соровое сельское поселение стало дипломантом второй степени в районном конкурсе на лучшее новогоднее оформление территории, и на собрании граждан в Демьянке С.В. Бондаренко отметила тех, кто во многом этому способствовал: руководителей организаций, предпринимателей и просто небезучастных жителей. Всем им были вручены благодарности и памятные подарки.

На собраниях граждан и в Мугене, и в Демьянке перед жителями также выступили участковый уполномоченный полиции Р.Г. Аллашов, главный врач областной больницы № 20 (с. Уват) А.М. Кинчагулов, директор Демьянского коммунального хозяйства А.А. Мотовилов, будет проведено обследование всего жилого фонда сельского поселения, по результатам которого будет составлен график текущих ремонтов.

Самый «проблемный» дом № 10 в Мугене сразу после собрания граждан посетил глава администрации района А.М. Тулупов. В адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Тюменской области на 2013-2017 годы этот многоквартирник не вошел. В рамках данной программы до 1 сентября 2017 года планируется расселить и снести весь жилой фонд, признанный аварийным

детей поселка педиатром, взрослых - врачом общей практики. Были высказаны пожелания по поводу возможности прохождения медкомиссии в районной поликлинике в течение одного дня, основных медицинских процедур непосредственно на местном ФАПе. С аналогичными просьбами обратились к А.М. Кинчагулову и в Демьянке. Жители поселка хотели бы, чтобы узкие медицинские специалисты (в том числе и тюменские) как можно чаще осуществляли прием населения на базе местной врачебной амбулатории, чтобы на территории был открыт хотя бы еще один аптечный пункт, а на прием в районную поликлинику можно было записаться в любое удобное для пациента время. Были вопросы и частного характера. Многие из них уже решены или находятся в стадии рассмотрения. Кстати, как сообщила на встрече глава администрации района А.М. Тулупов, в Демьянке уже ведется подготовка к открытию аптеки, которая должна начать свою работу в ближайшее время.



Ю.М. Конев.

по состоянию на 01.01.2012, дом № 10 же официально зарегистрирован таковым лишь в 2014-ом. Ситуация серьезная, и без внимания она точно не останется.

В числе других обращений жителей Сорового сельского поселения - потребность в остановке поезда на станции Манчем, возможность участия в тушении пожаров пожарных автомобилей ЛДПС «Муген» Тобольского УМН ОАО «Сибнефтепровод» (присутствующий на собрании в Мугене начальник управления А.А. Ходосевич, в частности, сообщил, что этот вопрос на контроле руководства компании и будет решен положительно), установка дополнительного банкомата в Демьянке, выезд на территорию специалистов ЗАГСа и федеральной миграционной службы.

С просьбой помочь в решении некоторых вопросов жители Сорового сельского поселения смогли обратиться к участвующему в собраниях депутату Тюменской областной Думы Ю.М. Коневу. В частности, Юрий Михайлович обещал помочь в финансировании ремонта клуба в Мугене, походатайствовать перед руководством Сбербанка в установке дополнительного банкомата в Демьянке. На встречах с населением депутат областной Думы рассказал о ситуации в области, о своей депутатской работе, в том числе по выполнению наказов избирателей, обозначил приоритеты бюджетной политики региона на 2016 год.

«Благодаря тому, что в нашей области в последние годы было много сделано в плане привлечения инвестиций, в регионе, несмотря на серьезный финансовый кризис, сохраняются достаточно неплохие темпы роста, - заметил Ю.М. Конев. - Открытие Антипинского нефтеперерабатывающего завода, Тобольского нефтехимического комбината, ООО «Тюменьстальмост» и ряда других крупных производственных предприятий позволило не быть столь зависимыми от динамики цен на нефтяном рынке».

Решена в области, по словам Юрия Михайловича, проблема продовольственной безопасности:

производство молока, яйца, мяса, картофеля превышает потребность населения региона в этих продуктах питания. В течение последних пяти лет сохраняется естественный прирост населения, увеличиваются объемы жилищного строительства. «Безусловно, непростая ситуация, которая сложилась сегодня в стране в целом, заставляет экономить и нас, - заметил Ю.М. Конев. - Общие расходы бюджета области текущего года составят порядка 120 млрд. рублей, это меньше, чем в предыдущие годы, однако финансирование всех социальных программ сохранится в полном объеме, на уровне прошлого года остается и поддержка агропромышленного комплекса». Ужиматься придется, по замечанию депутата, в инфраструктурных делах, но «все трудности преодолимы, если мы вместе будем активно трудиться на благо родного края, проявим сплоченность и единство».

Стоит отметить, что в прошлом году из депутатского фонда Ю.М. Конева в Уватский район поступило около 1 млн. 400 тысяч рублей. Они были направлены на ремонты памятников погившим воинам, текущие ремонты двух школ, материальную помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Завершая собрания граждан в Соровом сельском поселении, глава администрации Уватского муниципального района А.М. Тулупов сообщил, что прошлый год сложился в целом неплохо и для района: почти на 105% выполнен план по сбору налогов в бюджет, на 10% увеличилось количество предприятий малого и среднего бизнеса. «Это очень важно, чтобы люди трудоспособного возраста могли работать и зарабатывать, - подчеркнул Александр Матвеевич. - Только тогда население будет расти, а территория - активно развиваться».

Татьяна БЕЛОВА,
специалист по связям
с общественностью
администрации
Уватского района
Фото автора





На старт!

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ РАЙОНА



Биатлон

Сprint среди мужчин

С 12 по 18 февраля Уват принимал гостей - участников Кубка и чемпионата России по биатлону! Грандиозное событие российского спорта не осталось без внимания истинных ценителей зреющего двоеборья. На этот раз были разыграны комплексы наград в спринте, одиночной смешанной эстафете и марафоне.

Открыл мужскую спринтерскую гонку на 10 километров с двумя огневыми рубежами югорский биатлонист Владислав Томилов. Но уже на первом же круге он растратил драгоценные секунды на разгон.

Вслед за ним под вторым номером ушел на дистанцию едва оправившийся после болезни тюменец Дмитрий Елхин. Дмитрий показал не-плохой ход, но все-таки недостаточно быстры: уже потом станет ясно, что опередили его мощные соперники из Красноярского края Сергей Корастылев и Сергей Поздобаев, а также Вячеслав Акимов из Чувашской Республики.

Сам Дмитрий уже после гонки заметил, что бежать в авангарде сложно, так как не на кого равняться, некого догонять.

И вот первый огневой рубеж - стрельба лежа. Тюменцу удалось гладко пройти испытание, что, видимо, вдохновило его на втором круге. Уже ко второму огневому рубежу Д. Елхин

подошел лидером. Чуть позже на дистанции заявил о себе биатлонист Республики Башкортостан Александр Бабчин. Первую треть дистанции и огневой рубеж он прошел чисто, однако отставал более чем на 16 секунд. Исправлять ситуацию спортсмен принял на втором круге, когда в плотную подобрался к результату Дмитрия Елхина (он к этому времени лидировал). И вот оба претендента на высшую ступень пьедестала почты прошли второй огневой рубеж без погрешностей.

Уже на заключительном круге А. Бабчин, равняясь на результат тюменца, переломил ход гонки в свою пользу и отработал ногами преимущество почти 5 секунд. В итоге Дмитрий Елхин стал вторым. Замкнул тройку призеров Вячеслав Акимов, который упустил шанс победить на втором огневом рубеже, уйдя на штрафной круг.

Не повезло в стрельбе стоя также и обоим красноярским спортсменам С. Ко-



растылеву и С. Подобаеву, лидировавшим в начале.

Говорят спортсмены

Александр Бабчин, победитель соревнований, Республика Башкортостан:

- Я винтовку не держал с гонок в Тюмени, потому что у меня были свои соревнования на чемпионате России МВД. Только вчера впервые за продолжительный перерыв на официальной тренировке смог пострелять. Результат се-

годня - ноль на рубежах. Я доволен!

Дмитрий Елхин, серебряный призер соревнования, Тюменская область:

- Я бежал первым, и всех вели по моему результату, ориентировались на мое время. Это тяжело: впереди не было никого, за кого можно было цепляться и догонять. Но гонка вышла неплохая: два рубежа прошел на ноль. Всё хорошо, мне понравилось!

Эстафета: тюменцы в лидерах

Блестяще откатал 14 февраля одиночную смешанную эстафету чемпионата России по биатлону дуэт Ольги Шестериковой и Александра Мингалёва. Команда без штрафов суммарно преодолела 13,5 километра дистанции и 8 огневых рубежей.

Гонка сложная, я бы даже сказал коварная. Спортсменам приходится стартовать дважды: женщина, мужчина и снова - женщина, мужчина. Кстати, физиологически

мужчины и женщины на такой ритм реагируют по-разному. Так, представительницы прекрасного пола лучше переносят перерывы в нагрузках (пока бежит партнер по команде)

и нередко даже улучшают результаты во время второго старта. Мужчины же наоборот стабильно ухудшают показатели времени прохождения круга, причем разница составляет не секунды, а 2-3 и более минуты.

Вклад в победу команды Тюменской области каждого участника обоюдно высок. О. Шестерикова истратила

три дополнительных патрона, однако ровно прошла дистанцию ходом. Ее напарник А. Мингалёв, напротив, на второй круг потратил 12 минут 5 секунд, что на 3 минуты 20 секунд больше его первого круга, зато отлично прошел огневые рубежи и не потратил ни одного запасного патрона. Такая сыгранность и стала залогом успеха тюменской команды.

Чуть больше времени на огневых рубежах потратили участники сборной Красноярского края и Новосибирской области Анна Никулина и Тимур Махамбетов: суммарно биатлонисты израсходовали 6 дополнительных патронов. Итог на финише - второй результат в турнире и отставание от тюменцев почти на 11 секунд.

Более 12 секунд проиграл обладатели «бронзы» из Красноярского края Любовь Филимонова и Сергей Корастылев.

Всего на старт вышли 30 команд. За Тюменскую область выступали семь пар.



Марафон - испытание для выносливых

16 и 17 февраля в Увате состоялись сложнейшие гонки чемпионата России по биатлону - марафон среди мужчин и женщин. На дистанции 40 км и 30 км участников ждали 8 огневых рубежей.

Среди мужчин из 44 спортсменов, заявившихся на участие в многокилометровой гонке, шестеро не дошли до завершения.

Наиболее успешным в этот день оказался Вячеслав Акимов из Чувашской Республики, который

запомнился нам еще по спринтерской гонке. На этот раз биатлонист не терял времени даром и старательно нарабатывал преимущество ходом. В итоге после финиша, несмотря на 4 штрафа, Вячеслав продемонстрировал луч-

шее время гонки - 1 час 43 минуты и 12 секунд.

Со вторым результатом мужской марафонской гонки пришел Мавел Магазеев из Республики Мордовия. Его отставание от лидера составило почти 31 секунду.

Замкнул тройку призеров тюменский биатлонист Иван Печёнкин.

Женская марафонская гонка стала удачной для Ульяны Кайшевой, биат-

лонистки из Удмуртской Республики. Спортсменка преодолела 30-километровую дистанцию за 1 час 24,5 минуты и всего трижды «на грехи» в стрельбе.

Места на пьедестале по-

чета с Ульяной разделили Анна Никулина из Новосибирской области и Ольга Шестерикова из Ямало-Ненецкого автономного округа.

Всего до финиша дошли 37 участниц марафона.

Греко-римская борьба

Греко-римские борцы Уватской ДЮСШ прошли на первенство Уральского федерального округа. Путевку на турнир удалось завоевать благодаря успешному выступлению в областном первенстве.

Делегацию Уватского района на коврах представляли трое наших спортсменов. Так, Марат Набиев (весовая категория 46 кг) провел 5 боевых встреч, в которых одержал технические победы и вышел на ведущее место в рейтинге участников.

«Золотой» медалью было отмечено выступление еще одного нашего борца Романа Качаинова (58 кг). Спортсмен провел 6 встреч, итогом которых также стало лидерство в своей весовой категории.

В группе спортсменов-тяжеловесов отличился наш Егор Кошаров. Юноша завоевал медаль за второе место.

В итоге все трое теперь готовятся представлять Тюменский регион на уровне УрФО. До соревнований остается совсем немного времени, всего 2 недели, а это значит, что борцов ждет усиленная подготовка. Как показал областной турнир, потенциал уватских спортсменов велик, и при должном старании они смогут заявить о себе и на уровне Урала.

Хоккей

Финальные игры «Золотой шайбы» прошли в Увате. Итоги областного турнира среди 14-15-летних воспитанников хоккейных клубов и секций Тюменской области были подведены 19-21 февраля на крытом корте в Увате.



В турнире принимали участие команды «Уват», «Стрители» (Тюмень), «Ангелы Сибири» (Тобольск), «Горьковка» (Тюменский район), «СОШ № 2» (Ялуторовск).

По итогам серии матчей нашим хоккеистам удалось подняться лишь на 4-е место, пропустив вперед тоболяков, ялуторовчан и тюменцев.

В личном зачете «Лучшим защитником» признан уватский хоккеист Роман Ахминеев.



Дартс

7 февраля в ФОК «Иртыш» состоялся I этап районного турнира - Гран-при по дартсу. Среди претендентов на победу были участники из Увата и Нагорного.

Среди мужчин повторил свой прошлогодний успех Сергей Гусев - он лидер состязаний. Вторую строку турнирной таблицы занял Евгений Гусев. Награда за третье место ушла в копилку Алексея Агамулина. Все трое представляли Уват.

Женское трио призеров составили Влада Гусева (Уват), Ольга Халилова (Нагорный), Елена Гусева (Уват).

Боулинг

На две недели раньше стартовал Гран-при ФОК «Иртыш» по боулингу. Надо сказать, что число участников составило 20 человек, которые приехали не только из близлежащих Увата и Нагорного, но и Туртаса и Алымки.

Самым высоким результатом среди мужчин может похвастаться Павел Веретенников, набравший 149 очков. Вторую позицию со 141 очком занял Евгений Гусев. Замкнул же тройку призеров Сергей Гусев, выбивший 139 очков. Все трое жители Увата.

Среди женщин победительницей стала Влада Гусева из Увата (94 очка). Вторая позиция у участницы из Алымки Людмилы Красноперовой (77 очков). Награда за третье место досталась Ольге Хорзовской из Увата (76 очков).

*Страницу подготовил Владимир НАСЫРОВ
Фото автора*

Информация для населения

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

Адрес земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, строительный № 956	1071,4
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, ул. Харьковская, 20	1600,0
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, ул. Юбилейная, 26	960,0
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, ул. Новая, 7а	500,0
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел: 2-81-08, 2-80-43, доб. 1311.	1500,0
Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, ул. Северная, 21	1900,0

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данные земельные участки.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договоров аренды. Обращаться по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел: 2-81-08, 2-80-43, доб. 1311.

Администрация Уватского муниципального района извещает население:

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 456,0 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, п. Муген, участок № 33, для ведения огородничества. Категория земель - земли населенных пунктов.

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 919,0 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, п. Муген, участок № 34, для ведения огородничества. Категория земель - земли населенных пунктов.

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 373,0 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, п. Муген, участок № 35, под размещение зеленых насаждений. Категория земель - земли населенных пунктов.

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 866,0 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, п. Муген, участок № 36, под размещение зеленых насаждений. Категория земель - земли населенных пунктов.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Филиал АО «Связьтранснефть» - «Западно-Сибирское ПТУС» предупреждает, что на территории Уватского района, в охранной зоне нефтепроводов, проходят магистральные кабельные линии связи.

Перед началом производства каких-либо земляных работ необходимо выяснить в сельской, районной администрации, не проходят ли на месте производства работ подземные кабельные линии связи.

На загородных участках подземные кабельные линии связи обозначены указательными столбиками и предупредительными знаками.

ПОМНИТЕ!
Современные кабельные линии связи находятся под высоким напряжением.

В соответствии с Положением о порядке производства работ в охранной зоне подземных кабельных линий связи

Компания «Спутник-Тобольск»
установка и сопровождение систем
Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru



Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области,
Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс);
корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

Официально

Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения Горнослинкинского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области на период 2016-2030 гг.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 № 782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области:

1. Утвердить схему водоснабжения и водоотведения Горнослинкинского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области на период 2016-2030 гг. согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Электронную модель системы водоснабжения Горнослинкинского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области на период 2016-2030 гг. согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Муниципальному казенному учреждению «Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Уватского муниципального района»:

а) опубликовать настоящее постановление в газете «Уватские известия»;

б) разместить на сайте Уватского муниципального района в сети интернет настоящее постановление.

4. Организационному отделу администрации Уватского муниципального района (Герасимова Е.Ю.) настоящее постановление обнародовать путем размещения на информационных стендах в местах, установленных администрацией Уватского муниципального района.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.

6. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.И. ЕЛИЗАРОВ,
первый заместитель главы
администрации Уватского муниципального района
(Постановление № 18 от 19 февраля 2016 г.)

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

Заборные столбики

Сайдинг ПРОФЛИСТ ВОДОСТОКИ

ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ ОТАВЫ ОТКОСЫ

Зимние цены

Айрон

г. Тобольск,

6 мкр.,

рядом с кафе «Яшма»

(без выходных)

т. 25-24-00,

т. 8-982-932-03-12

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, бабушку Надежду Борисовну БЕЛКИНУ с юбилеем!
Тебе, родная наша, Всего лишь шестьдесят. Душа твоя всё краше, И теплее взгляд. Поэтами воспета, Трудилась день и ночь, Всегда была готова Ты каждому помочь. И нас ты научила Работать и любить,

И мы, как ты, стремимся Полезны людям быть, Ты отдала нам годы Душевного тепла И через все невзгоды Всегда вперед вела. Тебе, любимой маме, Единственной, родной, Шлем поздравленья наши И наш поклон земной! Дети, внуки.

СБИС++

ЭЛЕКТРОННАЯ ОТЧЕТНОСТЬ

И ДОКУМЕНТООБОРОТ

АВС "СПУТНИК"

установка программы СБИС++ электронная отчетность и документооборот

Адрес: 9 мкр., стр.1, гостиница "Славянская", 2 эт., оф. 31

Тел.: 8 (3456) 29-44-95 или 8 (3456) 29-44-97

Электронный адрес: ABC-SPK@yandex.ru

Сайт издательства:

<http://uvatskie.ru>.

Новости как на ладони!

ARGUS72.RU



ARGUS

АРГУС ЙОШКАР-ОЛА

СЕЙФ-ДВЕРИ

ВЫСШИЙ КЛАСС ПРОЧНОСТИ

ТЕПЛИЦЫ

Тел.: 8-912-077-35-53

ЗАЙМЫ*

на покупку и строительство жилья владельцам

МАТЕРИНСКОГО СЕРТИФИКАТА

* Займы выдаются только членам кооператива

г. Тобольск, 9 микрорайон, 15 А, офис 28

тел.: 8 982 94 68 226

Свидетельство о гос. регистрации № 1117451002107 от 10.02.2011г.

Объявления

В магазине «Надежда 2» ко дню 8 Марта скидка 10% на весь ассортимент мебели с 20 февраля по 10 марта. Тел.: 25-2-12.

Предприятие ООО «Березка» реализует пиломатериалы: обрезной - от 5500 тыс. руб., необрезной - от 2500 тыс. руб. Обращаться по адресу: с. Уват, ул. Первомайская, 37, тел.: 8 (3456) 2-21-71, 8-902-818-41-22.

Продам половину дома в с. Уват (срочно). Тел.: 8-919-938-61-38, 8-982-915-23-97.

Продаются пороссята, сено. Тел.: 8-902-620-82-37.

Продается 1-комнатная квартира в многоквартирном деревянном доме в с. Уват. Тел.: 8-902-623-39-79.

Продается квартира в с. Демьянском на мансардном этаже жилого дома. Тел.: 8 (3456) 22-61-22, 8-912-383-86-47.

Продам 2-комнатную квартиру в пос. Туртас. Цена 750 000 руб. Тел.: 8-950-493-32-36.

Продаются пороссята, сено. Тел.: 8-902-620-82-37.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области,
Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс);
корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Уватские известия".
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации "Информационно-издательский центр "Уватские известия".
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 586. Тираж 1860. Объем 1 печ. лист.
Номер подписан в 11.00 29.02.2016 г. (по графику - 11.00).